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ВСТУП 
          
          Програма соціального і економічного розвитку Заводської міської територіальної 
громади   на 2026-2027 роки (далі – Програма) розроблена виконавчим комітетом Заводської 
міської ради, розглянуто та погоджено на засіданнях постійних комісій міської ради, з 
урахуванням можливостей та місцевих ресурсів, відповідно до пріоритетних напрямків 
розвитку населених пунктів Заводської міської територіальної громади. 
          Програма відповідає стратегічний та операційним цілям, напрямкам Державної стратегії 
регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки (постанова Кабінету Міністрів України від 
05.08.2020р. №695), Стратегії  розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки (рішення п’ятої 
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 06.07.2021р. №188), Стратегії розвитку 
Заводської міської територіальної громади на 2023 - 2027 роки (рішення тридцять четвертої 
сесії Заводської міської ради восьмого скликання від 05.10.2023 року №5). 
          Задоволення повсякденних потреб мешканців населених пунктів, визначення 
необхідності у соціальній та технічній інфраструктурі, а також, власне, економічний розвиток 
залежить від багатьох факторів – зовнішніх та внутрішніх. Саме для прогнозованого розвитку 
територіальної громади з урахування різних факторів формується Програма соціального і 
економічного розвитку. 
         З метою вироблення і втілення єдиної політики розвитку Заводської міської 
територіальної громади  розроблено Програму соціального і економічного розвитку Заводської 
міської територіальної громади на 2026 - 2028 роки, в якій визначено конкретні пріоритети 
розвитку у соціальній та економічній сферах, встановлено завдання та розроблено конкретні 
заходи щодо реалізації пріоритетів розвитку громади.   
             Метою Програми є узгодження спільних дій органів виконавчої влади та місцевого 
самоврядування зі створення сприятливих умов для забезпечення соціально-економічного 
розвитку громади, зростання добробуту і підвищення якості життя населення Заводської МТГ 
за рахунок забезпечення позитивних структурних зрушень в економіці, підвищення її 
конкурентоспроможності, як основи для збалансованого зростання стандартів та показників 
економічного розвитку. 
           Завдання – створити базову основу для розвитку громади, економічного зростання, 
конкурентоздатності території громади, збереження чисельності населення, зменшення відтоку 
населення, насамперед, молоді та кваліфікованих спеціалістів. 
            Заходи Програми спрямовані на запобігання впливу на економіку громади негативних 
внутрішніх і зовнішніх чинників, утримання позитивних тенденцій в економіці громади, 
підвищення рівня та стандартів життя жителів громади. 
       Фінансування заходів Програми передбачено за рахунок коштів місцевих бюджетів, 
субвенцій з державного бюджету, інвесторів та власних коштів підприємств. 
          Враховуючи, що обмеженість бюджетних коштів не дозволяє в повній мірі вирішити 
ключові проблеми громади,  Програма передбачає концентрацію ресурсів на реалізацію низки 
проектів, вкрай необхідних  для громади. 
          У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни та доповнення до 
Програми  затверджуються сесією Заводської міської ради. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

РОЗДІЛ І 
 

Паспорт Програми 
 

Назва Програми 
Програма соціального і економічного розвитку Заводської міської 
територіальної громади на 2026–2027 роки 

Підстава для розроблення 
Закони України, Державна стратегія регіонального розвитку на 
2021–2027 роки, Стратегія розвитку Полтавської області та 
Стратегія розвитку Заводської міської територіальної громади

Замовник Програми Заводська міська рада

Розробник (співрозробники) 
Виконавчий комітет Заводської міської ради за участю 
структурних підрозділів міської ради, інших органів місцевого 
самоврядування, підприємств та установ 

Строк реалізації Програми 2026–2027 роки

Мета Програми 
Забезпечення сталого соціально-економічного розвитку громади 
та підвищення рівня життя населення 

Джерела фінансування 
Кошти місцевого бюджету, державного бюджету, інші не 
заборонені законодавством джерела

Очікувані результати 
Поліпшення якості життя населення, розвиток інфраструктури та 
підвищення економічної спроможності громади 

 
РОЗДІЛ ІІ 
 
         Соціально-економічна характеристика Заводської міської ради 
 
         2.1. Загальна характеристика 
 

         Заводська міська територіальна громада розташована на території Полтавської 
області в лівобережній частині України. 

             Заводська МТГ утворена Розпорядженням КМУ від 13.05.2020 року № 571-р «Про 
затвердження перспективного плану формування територій громад Полтавської області». До 
Заводської міської територіальної громади віднесені Пісківська та Бодаквянська сільські ради. 
            До складу  входить 11 населених пунктів – м. Заводське, с. Бодаква, с. Вишневе, 
 с. Заморіївка, с. Нижня Будаківка,  с. Піски, с. Пісочки, с. Хрулі, с. Червоні Луки, с. Шевченки, 
с. Яремівщина. 
           Загальна кількість мешканців складає 11 127 осіб. 
 
         2.2. Географічне розташування та природні ресурси 
 

        Територія Заводської міської територіальної громади є нерозривною, складає         
193,829 км2.  Адміністративний центр громади – місто Заводське, яке розміщене на відстані 



 
 

70 км від районного центру  м. Миргорода та 160 км від обласного центру – м. Полтава, 
230 км від м. Київ. 
        Заводська громада межує з Лохвицькою міською територіальною громадою, 
Сенчанською, Петрівсько - Роменською сільськими територіальними громада та 
Комишнянською селищною радою. 
       Територія громади розташована в смузі чорноземів, що є характерним для лісостепової 
зони, грунти переважно малогумусний чорнозем. В той же час певні гідрографічні умови 
обумовлюють розмаїтість грунтового покриву. Так, в місцях, наближених до річки Сула та 
інших понижених зволожених ділянках мають місце грунти – лугові солонцюваті, лугові 
болотні, торф’яники, солонці лугові та їх комплекси. Ці території є сприятливими для 
пасовищ та сіножатей. У випадку їх осушення можливе використання під овочеві, технічні 
культури та кормові угіддя. 
       До основних природних ресурсів громади можна віднести поклади вуглеводнів, що 
знаходяться на території громади. Мають широке розповсюдження поклади торфу. Загальні 
запаси родовищ торфу в межах 5453 тис. т. Ближнє родовище торфу - Сульське, розташоване 
біля с. Піски. Всі родовища торфу розташовані в заплавах річок і займають площу 8469га. 
Будівельні піски розповсюджені в долині р. Сула поруч с. Піски. 
 

         2.3. Економічний профайл громади 

Кластери СГД за КВЕД 

На території Заводської територіальної громади орієнтовно зареєстровано 315 
суб’єктів господарської діяльності з них: 

Юридичні особи – 134; 

Фізичні особи - підприємці – 181. 

 

Таблиця 4. Структура СГД громади за видами діяльності 

КВЕД Кількість СГД
Оптова та роздрібна торгівля; ремонт
автотранспортних засобів і мотоциклів 

129

Сільське господарство, лісове господарство
та рибне господарство 

37

Діяльність професійних спілок, релігійних
організацій, інших громадських організацій, 
н.в.і.у 

14

Державне управління й оборона; обов’язкове
соціальне страхування 

12

Освіта 10
Транспорт, складське господарство, поштова
та кур’єрська діяльність 

6

Виробництво харчових продуктів, напоїв і
тютюнових виробів 

5

Комплексне обслуговування об’єктів; інші
види діяльності з прибирання 

5



 
 

Будівництво 2
Загальна медична практика 1
Водопостачання; каналізація, поводження з
відходами 

1

Постачання електроенергії, газу, пари та
кондиційованого повітря 

1

Інше 92
 

       Найбільші підприємства громади: ТДВ "ЧЕРВОНОЗАВОДСЬКИЙ ХЛІБОЗАВОД",             
ТОВ "ЛОХВИЦЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД", УАСП ТОВ "КАІС",  ТОВ "ЕЛЕВАТОР-
АГРО", ПрАТ «Склоприлад». 
        Найбільшими платниками податку є: ТОВ «ЄВРОПА ТРАНС АГРО»; відділ освіти 
виконавчого комітету Заводської міської ради; ТОВ «ЕЛЕВАТОР-АГРО»; ТОВ 
«Таланлегпром»; ТОВ АФ «ЧБГ», ПрАТ «СКЛОПРИЛАД», ТОВ «Лохвицький комбікормовий 
завод». 

            2.4. Інфраструктурне забезпечення 
 

Транспортна система відповідає вимогам виробничої і соціальної сфери, має 
розгалужену інфраструктуру для надання всього комплексу транспортних послуг, 
забезпечує міжрегіональні та зовнішньоекономічні звʼязки. 

Має логістичну перевагу: 

- наявність залізниці Кременчук – Бахмач Південної залізниці, яка проходить через 
основні населені пункти та місто Заводське. Залізнична станція «Сула», крім функції 
пасажироперевезень, має у своєму розпорядженні навантажувальнорозвантажувальну 
дільницю; 

- наявність транспортного сполучення – автодорога Лохвиця — Гадяч — 
Охтирка. Відстань до автодороги Київ – Суми – 7 км. 

Транспортна мережа автомобільних доріг загального користування становить 72,2 
тис.п.м., з неї питома вага автомобільних доріг з твердим покриттям – 100%. 

Мережа обласного значення: 

• О 17 12 162 Млини-Піски- 12,5 км; 
• О 17 12 164 (Лохвиця – Гадяч – Охтирка - КПП «Велика Писарівка») - 
Заводське – 2,8 км; 

• О 17 12 169 Піски – Бодаква – Вирішальне - 22,2км.  

Районного значення: 

• С 17 12 13 Вишневе – (Лохвиця – Гадяч – Охтирка - КПП «Велика 
Писарівка») - 2,2 км; 

• С 17 12 20 Шевченки - Яремівщина – 6,0 км; 
• С 17 12 21 Піски- Нижня Будаківка – Панченки – 13,2 км; 
• С 17 12 22 Бодаква - Нижня Будаківка – 11,0 км; 
• С 17 12 25 (Піски – Бодаква – Вирішальне) – Хрулі – 1,8 км. 

 



 
 

         2.5. Заклади бюджетної сфери 
 
       Структура виконавчих органів Заводської міської ради, загальної чисельності апарату ради 
та її виконавчих  становить 71,5 штатних одиниць, в які входять  наступні відділи:   фінансово – 
господарський відділ, загальний відділ, відділ економічного розвитку та інвестицій, відділ 
земельних ресурсів, кадастру та просторового планування, відділ комунальної власності, 
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та екології, відділ 
благоустрою та цивільного захисту, відділ юридичного забезпечення, відділ з питань надання 
адміністративних послуг (ЦНАП), відділ соціального захисту населення, відділ спорту та 
самостійні відділи виконавчого комітету: фінансовий відділ, відділ освіти, відділ культури, 
служба у справах дітей. 
     На території Заводської МТГ у сфері культури здійснювала та здійснює мережа базових 
культурно-освітніх закладів, до якої входять : 
- 6 закладів клубного типу; 
- 6 бібліотечних закладів; 
- 1 заклад позашкільної мистецької освіти. 

На базі закладів культури функціонують 8 творчих колективів, що мають звання «народний». 
На базі клубних установ функціонують 35 аматорських мистецьких колективів та студій, які 

налічують 460 учасників. 
        На території громади здійснюють свою діяльність 8 закладів освіти, із них 3 – дошкільної, 
4 – загальної середньої, 1 – позашкільної.  

Доступність до якісної освіти починається з дошкільної ланки, бо саме вона є базисом 
системного розвитку дитини, фундаментом творення якісно нового освітнього простору. На 
території Заводської МТГ реалізацію права дитини на здобуття дошкільної освіти 
забезпечують: ЗДО №1 «Малятко», ЗДО №2 «Соняшник», ЗДО «Калинка» с.Піски та 
дошкільний підрозділ «Сонечко» Бодаквянської початкової школи. Дошкільною освітою було 
охоплено 195 дітей віком від 3 до 5 років, що становить 100% від потреби. Навчання і 
виховання дітей здійснювали 35 досвідчених педагогів.  
          У громаді працює КНП «ЦПМСД». До складу центру входить 4 амбулаторії ЗПСМ та 3 
ФАПи. Всього в закладі працює 47 фізичні особи. З них 7 лікарів, середнього медичного 
персоналу – 22 фізичні особи, молодшого медперсоналу – 5 фіз. осіб, іншого – 13 фіз. осіб.  
        Надання медичної допомоги лікарями та молодшими спеціалістами з медичною освітою 
відповідає кваліфікаційній характеристиці.  
         Важливою складовою соціально-економічної політики Заводської міської територіальної 
громади є розвиток фізичної культури та спорту. Організовано та створено умови для 
проведення спортивних заходів - настільний теніс, міні-футбол, аматорський футбол, тхеквон-
до, баскетбол, бокс. Доступні для загального користування спортивні майданчики –  11 шт; 
        Функціонує приміщення спорткомплексу з роздягальнями для футбольних команд, з 
душовими кімнатами  та безкоштовним тренажерним залом. 

        Здійснює діяльність відділ з питань надання адміністративних послуг (ЦНАП) 

виконавчого комітету Заводської міської ради надаються послуги через адміністратора шляхом 

його взаємодії з суб’єктами надання адміністративних послуг відповідно до узгоджених 

рішень. 



 
 

        Також мешканці громади можуть отримати 178 адміністративних послуг різноманітного 
характеру у приміщенні відділу ЦНАП. Відділ бере участь у реалізації заходів спрямованих на 
розвиток ветеранської політики.  
Звернувшись до відділу ЦНАПу міської ради, громадяни мають змогу: 
-отримати консультації спеціалістів; 
-визначитись із переліком необхідних документів для отримання адміністративних послуг; 
-отримати адміністративні послуги в комплексі. 
         З метою захисту прав дітей в громаді функціонує Служба у справах дітей. ССД надає 
консультації особам щодо захисту прав та інтересів дітей, розглядає заяви/скарги громадян, 
здійснює перевірки умов утримання та виховання дітей у сім’ях, де батьки або особи, які їх 
замінюють, ухиляються від виконання своїх обов’язків з виховання дитини.    
        Також функціонує КЗ «Центр надання соціальних послуг» Заводської міської ради. У 
складі центру діють відділення: соціальних послуг за місцем проживання; натуральної 
допомоги; соціальної роботи;  Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які 
постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, насильства, 
зокрема сексуального, пов’язаного із збройним конфліктом та мешканцям громади надавалася 
соціальна послуга «денного догляду».  
           Велика увага в громаді, особливо під час воєнного стану,  приділяється соціальному 
захисту населення, адже на території Заводської громади проживає багато пенсіонерів, 
самотніх, інвалідів, учасників бойових дій,  внутрішньо переміщених осіб, чорнобильців та 
інших вразливих категорій населення.  Щомісячно залучаються працівники Пенсійного фонду 
до прийому громадян у відділі соціального захисту.  
 

РОЗДІЛ ІІІ 
 

Цілі та пріоритети розвитку громади 
 

         Основною метою розвитку Заводської міської територіальної громади є створення 
безпечних, комфортних та гідних умов проживання населення, забезпечення сталого соціально-
економічного розвитку, підвищення якості життя жителів громади, збереження та розвиток 
людського потенціалу, а також ефективне використання наявних ресурсів громади в умовах 
воєнного стану та післявоєнного відновлення. 
       Досягнення зазначеної мети передбачається шляхом реалізації комплексу взаємопов’язаних 
заходів, спрямованих на модернізацію соціальної, інженерної та транспортної інфраструктури, 
розвиток освітнього, культурного, медичного, спортивного та соціального середовища, 
підвищення рівня екологічної безпеки та забезпечення належного функціонування житлово-
комунального господарства. 

Ключовими пріоритетами розвитку громади є: 

 Розвиток та модернізація освітньої інфраструктури, створення безпечного, 
енергоефективного та сучасного освітнього простору шляхом капітальних ремонтів, 
технічного переоснащення закладів освіти, оновлення інженерних мереж та покращення 
умов навчання дітей. 

 Збереження та розвиток культурної спадщини, підтримка культурних і мистецьких 
закладів, розвиток культурно-просвітницьких просторів, відновлення об’єктів 
історичної та архітектурної цінності, створення умов для культурного дозвілля 
населення. 



 
 

 Підвищення доступності та якості медичних послуг, шляхом оновлення матеріально-
технічної бази закладів охорони здоров’я, проведення ремонтних робіт, покращення 
умов перебування пацієнтів та забезпечення медичних працівників необхідним 
обладнанням і транспортом. 

 Розвиток системи соціального захисту населення, зокрема підтримка вразливих 
категорій громадян, осіб з інвалідністю, сімей з дітьми, впровадження сучасних 
соціальних послуг та покращення матеріально-технічного забезпечення соціальних 
служб. 

 Захист прав та інтересів дітей, розвиток сімейних форм виховання, створення умов 
для функціонування дитячих будинків сімейного типу та патронатних сімей, 
забезпечення належного догляду та соціального захисту дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах. 

 Підвищення якості надання адміністративних послуг, модернізація приміщень та 
матеріально-технічної бази Центру надання адміністративних послуг, впровадження 
принципів безбар’єрності, енергоефективності та клієнтоорієнтованого підходу. 

 Розвиток комунального господарства та інженерної інфраструктури, забезпечення 
стабільної роботи систем водопостачання, водовідведення, поводження з відходами, 
підвищення енергетичної незалежності та готовності до надзвичайних ситуацій. 

 Розвиток фізичної культури та спорту, створення та оновлення спортивної 
інфраструктури, популяризація здорового способу життя серед населення, зокрема дітей 
та молоді. 

 Забезпечення екологічної безпеки та охорони довкілля, впровадження системного 
управління відходами, збереження природних ресурсів, упорядкування зелених зон, 
запобігання забрудненню навколишнього середовища. 

 Покращення стану дорожньої та транспортної інфраструктури, підвищення рівня 
безпеки дорожнього руху, розвитку безбар’єрного простору, пішохідної та велосипедної 
інфраструктури. 

 
 РОЗДІЛ ІV 

 
Основні заходи Програми  

 

Організаційні та  адміністративні заходи Програми – це послідовні дії виконавчих 
органів місцевої територіальної громади, спрямовані на досягнення визначених пріоритетних 
цілей розвитку в межах наявних фінансових ресурсів. 

№п/п Назва заходів 
Орієнтовні джерела 
фінансування

1. Завдання в галузі планування території на місцевому рівні 

1.1 

Комплексний план просторового розвитку 
території Заводської міської територіальної 
громади (формування місцебудівної 
документації, проектів землеустрою, проектів 
встановлення меж громади та ін.). 

Місцевий  бюджет 



 
 

2. Завдання в галузі освіти 

2.1 
Капітальний ремонт даху їдальні, переходу та 
козирка вхідної групи Заводського ліцею №1 по 
вул. Шкільна,1,     м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

2.2 
Капітальний ремонт системи опалення, 
водопостачання та водовідведення Заводського 
ліцею №2 по вул. Київська, 46,        м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

2.3 

Капітальний ремонт та технологічне 
переоснащення Заводського ліцею № 2 за 
адресою вул. Київська, 46 м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

2.4 
Модернізація системи теплопостачання 
Пісківського ліцею із заміною котлів по  
вул. Центральна, 50, с. Піски. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

2.5 
Ремонт мережі електропостачання спортзалу у  
Пісківському ліцеї по вул. Центральна, 50,  
с. Піски. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

2.6 
Капітальний ремонт вимощення навколо будівлі 
Заводського ліцею №1 по вул. Шкільна,1,  
м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

2.7 
Капітальний ремонт фасаду та вхідних груп  
Заводського ліцею №2 по вул. Київська, 46,  
м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

2.8 
Капітальний ремонт даху ЗДО “Малятко” по  
вул. Полтавській, 1 в м. Заводське 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

2.9 
Поточний ремонт методичного кабінету ЗДО 
«Соняшник» по вул. Озерна, 9, м. Заводське 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

2.10 
Придбання шкільного автобусу  Місцевий  бюджет, 

кошти інших джерел

3. Завдання в галузі культури 

3.1 

Капітальний ремонт глядацької зали міського 
Будинку культури № 1 в м. Заводське із 
придбанням та встановленням глядацьких крісел 
по вул. Європейській, 15, м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

3.2 
Капітальний ремонт фасаду, елементів даху та 
благоустрою Будинку культури № 1 по вул. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 



 
 

Європейській, 15, м. Заводське. 

3.3 
Капітальний ремонт міського Будинку культури 
№ 2 по вул. Опанаса Сластіона, 1 м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

3.4 

Капітальний ремонт частини приміщення 
Заводської дитячої мистецької школи по вул. 
Шкільна, 3, м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

3.5 
Капітальний ремонт вхідної групи МБК № 1 в  м. 
Заводське по вул. Європейська, 15. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

3.6 

Технічне обстеження та капітальний ремонт 
приміщення «Земської школи» по вул. Київській, 
171. Створення музею. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

4. Завдання в галузі медицини  

4.1 
Ремонт підвального приміщення Заводської  
АЗПСМ №1 по вул. Садовій, 2-А, м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел

4.2 
Придбання автомобіля Opel Combo для КНП 
«ЦПМСД» 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

4.3 
Облаштування мобільного гаража на території 
АЗПСМ у с. Піски 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

4.4 

Поточний ремонт окремих приміщень, сходової 
клітини, тамбура та вхідних груп  АЗПСМ № 1 по 
вул. Садовій, 2-А, м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

5. Завдання в галузі  надання соціальних послуг 

5.1 Придбання інвалідного візка з 
електроприводом

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

5.2 Придбання оверлока Brother 1034 DLE Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел

5.3 Придбання ноутбуків (3 шт) Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел

5.4 Придбання ходунків регульованих крокуючих 
складних Karadeniz Medikal PR-440 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

5.5 Придбання спецодягу для соціальних 
робітників (13 комплектів)

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 



 
 

6. Завдання в галузі служби у справах дітей 

6.1 
Організація заходів щодо створення дитячих 
будинків сімейного типу, як складова 
розвитку сімейних форм виховання дітей.

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

6.2 

Створення та сприяння функціонуванню сімей 
патронатних вихователів з метою 
забезпечення тимчасового сімейного догляду 
для дітей, які опинилися у складних життєвих 
обставинах. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

7. Завдання в галузі відділ з питань надання адміністративних послуг 

7.1 

Реконструкція нежитлового приміщення по  
вул. Європейська, 12, м. Заводське (заходи з 
енергозбереження та енергоефективності, а також 
облаштування безбар’єрного середовища для 
маломобільних груп населення) 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

7.2 

Придбання обладнання та меблів  для сектору з 
надання послуг ДМС відділу ЦНАП по вул. 
Європейська, буд. 12, м. Заводське 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

7.3 
Забезпечення альтернативних джерел 
енергопостачання для адмінбудівлі ЦНАП по 
вул. Європейська, буд. 12, м. Заводське

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

8. Завдання в галузі комунального господарства 

8.1 
Придбання автомобіля-самоскида 
вантажопідйомністю 4 т,з  кузовом об’ємом 6 
м3  висотою  600 мм.

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

8.2 Фронтальний навантажувач 
вантажопідйомністю 2000 кг

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

8.3 Автомобіль спеціальний ФПВ-А42061 (авто 
майстерня) 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

8.4 Причіп тракторний двохосьовий ПТС-4 Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел

8.5 Трактор на 40 кінських сил Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел

8.6 Причіпний розкидач піску та солі  Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел



 
 

8.7 Генератор бензиновий потужністю 6.5 кВт Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел

8.8 Мотопомпа для брудної води бензинова 
прод.1100 л/хв

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

8.9 Сигналізатор газу для колодязів типу Зонд-1-
57-2 шт 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

8.10 Насосний агрегат - аналог  ЕЦВ 8-40-120 -2 
шт 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

8.11 Насосний агрегат - аналог  ЕЦВ 6-6,5-85 – 1 
шт 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

8.12 Огорожа секційна 1,03 мх2,5 мх3 мм для 
захисної зони свердловин-0,92 км

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

8.13 Заміна каналізаційного колектора з 
дерев’яних труб-0,5 км

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

8.14 Капремонт приміщення КНС по                    
вул. Шкільній,1-Г, м. Заводське.

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

8.15 
Придбання  літій-ферумних  акумуляторів для 
інвертора  EXELON 
     U=24 V, C=200 Ah-1 шт.

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

8.16 
Капремонт приймального резервуара  КНС по 
вул. Вишневій.

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел

8.17 
Придбання контейнерів для ТПВ об’ємом 1,1 м3 -
50 шт. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел

8.18 
Придбання контейнерів для ТПВ об’ємом 0,12 м3 
-100 шт. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел

8.19 
Упорядкування полігону ТПВ (заходи з 
рекультивації заповнених карт полігону).

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел

8.20 

Виготовлення проєктно-кошторисної 
документації на будівництво II-ї черги полігону 
ТПВ. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

 
9. Завдання в галузі спорту 

9.1 Забезпечення доступності спортивної Місцевий  бюджет, 



 
 

інфраструктури громади кошти інших джерел 

9.2 
Сприяння розвитку масового спорту та фізичної 
культури 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

9.3 
Підтримка та координація діяльності суб’єктів у 
сфері спорту 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

9.4 

Забезпечення сталого функціонування 
спортивної інфраструктури в умовах воєнного 
стану 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

9.5 

Розвиток настільного тенісу, міні-футболу, 
аматорського  футболу,   тхеквон-до,  боксу, 
баскетболу. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

9.6 
Поточний ремонт футбольного поля, бігових 
доріжок в м. Заводське по вул. Європейській 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

9.7 

Капітальний ремонт фасаду та благоустрою 
спортивного комплексу по  вул. Європейська, 15-
А в м. Заводське 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

9.8 

Реконструкція шкільного стадіону з 
улаштуванням штучного покриття майданчиків 
для занять (гри) футболом, волейболом, тенісом, 
гімнастикою, легкою атлетикою за адресою: вул. 
Озерна, 9в, м. Заводське

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.Завдання в галузі екології та охорони довкілля 

10.1 
Розроблення місцевого плану управління 
відходами на території Заводської громади 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.2 

Виготовлення землевпорядної документації по 
встановленню меж прибережних захисних смуг 
водних об’єктів на території громади 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.3 

Виготовлення землевпорядної документації по 
встановленню меж об’єктів природо заповідного 
фонду на території громади 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.4 
Проведення заходів з ліквідації несанкціонованих 
сміттєзвалищ на території громади 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.5 
Проведення інвентаризації зелених насаджень на 
території громади 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 



 
 

10.6 

Виготовлення землевпорядної документації для 
збільшення території діючого полігону ТПВ в  с. 
Вишневе. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

11. Завдання в галузі дорожньої інфраструктури 

10.1 

Поточний ремонт та експлуатаційне утримання 
доріг комунальної власності в населених пунктах 
громади. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.2 
Поточний ремонт дороги О1712162 Млини-Піски 
(від знаку Заводське) 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.3 
Поточний ремонт дороги О1712169 Піски-
Бодаква-Вирішальне  

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.4 
Капітальний ремонт дороги по  вул. Сульська  
в  м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.5 
Поточні ремонти тротуарів в населених пунктах 
громади (заходи безбар’єрності).  

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.6 

Поточний ремонт ділянки пішохідного переходу 
від  вул. Вишневої в напрямку залізничної станції 
«Сула» м. Заводське (заходи безбар’єрності). 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.7 
Поточний ремонт паркану по вулицях 
Європейська та Полтавська в м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.8 
Поточний ремонт дороги С171221 Піски – Нижня 
Будаківка – Панченки. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.9 
Поточний ремонт дороги С171220 Шевченки – 
Яремівщина. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

10.10 

Поточний ремонт автомобільної дороги 
загального користування місцевого значення 
С171222 Бодаква – Нижня Будаківка. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12. Інші завдання  

12.1 

Реконструкція системи опалення будівлі та 
системи водопостачання міської ради по вул. 
Полтавській, 4/16, м. Заводське  (заходи 
енергозбереження) 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12.2 Облаштування дитячих майданчиків населених Місцевий  бюджет, 



 
 

пунктів громади кошти інших джерел 

12.3 

Виготовлення проєктно - кошторисної 
документації на об’єкти соціально - економічної 
структури громади. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12.4 
Виконання заходів безбар’єрності на об’єктах 
соціальної сфери комунальної власності громади.  

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12.5 

Капітальний ремонт нежитлової будівлі 
(гуртожиток) по вул. Шкільній, 13-Б (1-й поверх) 
та 13-В (2-й поверх) у м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12.6 

Капітальний ремонт нежитлової будівлі 
(колишня водолікарня) в м. Заводське по вул. 
Шкільній 13-А.  

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12.7 
Придбання та встановлення покажчиків 
населених пунктів громади 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12.8 

Виготовлення проектно - кошторисної 
документації на будівництво водяної 
свердловини та водогону в с. Піски. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12.9 
Ремонт вуличного освітлення по населених 
пунктах громади. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12.10 

Встановлення нових та заміна непридатних 
покажчиків назв вулиць та номерів 
багатоквартирних будинків громади. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12.11 
Будівництво водогону в с. Піски по вул. Дружби, 
Миру, пров. Миру. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12.12 
Комплекс робіт по водопостачанню в  
с. Яремівщина 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12.13 

Поточний ремонт підлоги у найпростішому 
укритті Бодаквянського старостинського округу 
по  вул. Шевченка Тараса, 40,  с. Бодаква 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

12.14 

Капітальний ремонт нежитлового приміщення 
пожежного депо (заходи з енергозбереження) по 
вул. Мирна, 8-а,  м. Заводське. 

Місцевий  бюджет, 
кошти інших джерел 

 



 
 

РОЗДІЛ V 

Очікувані результати від реалізації Програми 

            Реалізація заходів Програми сприятиме комплексному розвитку Заводської міської 
територіальної громади та дозволить досягти таких результатів: 

 створення безпечного, комфортного та енергоефективного середовища у закладах 
освіти, культури, охорони здоров’я та адміністративних установах; 
 

 підвищення якості та доступності освітніх, медичних, соціальних і адміністративних 
послуг для жителів громади; 

 
 збереження та відновлення об’єктів культурної спадщини, розвиток культурного та 

туристичного потенціалу громади; 
 

 покращення стану житлово-комунального господарства, безперебійної роботи систем 
водопостачання, водовідведення та поводження з твердими побутовими відходами; 
 

 підвищення рівня екологічної безпеки, зменшення негативного впливу на довкілля, 
впровадження системного управління відходами; 

 
 розвиток спортивної інфраструктури та залучення населення до активного способу 

життя; 
 

 забезпечення безбар’єрного доступу до об’єктів соціальної інфраструктури для 
маломобільних груп населення; 

 
 покращення транспортної доступності та безпеки дорожнього руху в населених 

пунктах громади; 
 

 підвищення інституційної спроможності органів місцевого самоврядування та 
ефективності управління ресурсами громади; 
 

 створення передумов для сталого соціально-економічного розвитку громади та 
підвищення рівня довіри населення до органів місцевої влади. 

   
РОЗДІЛ VI 
 

Контроль за ходом реалізації Програми 
 

           Виконавчий комітет Заводської міської ради визначає першочерговість виконання 
заходів з урахуванням пріоритетних напрямків Програми і наявності фінансових та інших 
ресурсів. 
Основні показники та окремі заходи Програми можуть коригуватися з урахуванням соціально-
економічної ситуації в громаді та суспільстві. 
         Виконавчий комітет Заводської міської ради за підсумками року звітує про хід виконання 
та ефективність реалізації заходів Програми на сесії Заводської міської ради.
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                                                                                                            Додаток 1 

 
ПЕРЕЛІК 

цільових програм, які будуть реалізовуватись у 2026-2028 роках 

№ 
з/п 

Дата та номер 
рішення, сесії 

Назва Термін Розробник Зміни 

1 № 18 від 
28.01.2026 р. 

Комплексна програма 
соціального захисту 

населення Заводської 
міської територіальної 
громади на 2026-2028 

роки 

2026-
2028 

Відділ соціального 
захисту населення 

 

2 № 9 від 
17.12.2021 р. 

МІСЦЕВА ПРОГРАМА 
захисту населення і 

територій від 
надзвичайних ситуацій 

техногенного та 
природного характеру 

Заводської міської 
територіальної громади 

на 2022-2026 роки 

2022-
2026 

Відділ 
благоустрою та 

цивільного 
захисту 

 

3 № 8 від 
14.11.2025 р. 

Програма розвитку 
надання соціальних 

послуг Комунальним 
закладом «Центр надання 

соціальних послуг» 
Заводської міської ради 

на 2026-2028 роки 

2026-
2028 

Комунальний 
заклад «Центр 

надання 
соціальних 

послуг» 
Заводської міської 

ради 

 

4 № 9 від 
14.11. 2025 р. 

Програма «Ветеранська 
політика» на 2026-2028 

роки. 

2026-
2028 

Відділ з питань 
надання 

адміністративних 
послуг 

 

5 № 10 від 
14.11.2025 р. 

Програма  «Розвитку та 
утримання автомобільних 
доріг на 2026-2028 роки». 

2026-
2028 

Відділ 
комунальної 

власності, 
містобудування, 

архітектури, 
житлово-

комунального 
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господарства та 
екології. 

6 № 2 від 
21.12.2023 р. 

Програма інформатизації 
«Цифрова громада» 

Заводської міської ради 
на 2024-2026 роки 

2024-
2026 

Відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 

 

7 № 11 від 
14.11.2025 р. 

Програма «Розвиток 
земельних відносин на 

2026-2028  роки». 

2026-
2028 

Відділ земельних 
ресурсів, кадастру 
та просторового 

планування 

 

8 № 13 від 
10.11.2023 р. 

Комплексна Програма 
«Розвиток освіти» 

на 2024-2026 роки 

2024-
2026 

Відділ освіти  

9 № 12 від 
14.11.2025 р. 

Екологічна програма на 

2026-2028 роки. 

2026-
2028 

Відділ 
комунальної 

власності, 
містобудування, 

архітектури, 
житлово-

комунального 
господарства та 

екології 
 

 

10 № 12 від 
10.11.2023 р. 

Програма «Членські 
внески» на 2024-2026 

роки 

2024-
2026 

Відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 

 

11 № 13 від 
14.11.2025 р. 

Програма для 
постраждалих осіб від 

домашнього насильства 
та/або насильства за 

ознакою статі на 2026-
2028 роки.

2026-
2028 

Відділ 
благоустрою та 

цивільного 
захисту 

 

12 № 14 від 
14.11.2025 р. 

Програма благоустрою 
населених пунктів 

громади на 2026-2028 
роки. 

2026-
2028 

Відділ 
благоустрою та 

цивільного 
захисту 

 

13 № 15 від 
14.11.2025 р. 

Програма підтримки 
молодіжної політики на 

території Заводської 
міської територіальної 
громади на 2026 - 2028 

роки. 

2026-
2028 

Відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 

 

14 № 16 від Програма розвитку 2026- Відділ спорту  
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14.11.2025 р. фізичної культури та 
спорту Заводської міської 
територіальної громади 

на 2026-2028 роки. 

2028 

15 № 17  від 
14.11.2025 р. 

Програма забезпечення 
діяльності добровільної 
пожежної охорони на 
території Заводської 

міської територіальної 
громади на 2026-2028 

роки. 

2026-
2028 

Відділ 
благоустрою та 

цивільного 
захисту 

 

16 № 6 від 
10.11.2023 р. 

Програма розвитку 
малого та середнього 

підприємництва 
Заводської міської 

територіальної громади 
на 2024 - 2026 роки 

2024-
2026 

Відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 

 

17 № 18 від 
14.11.2025 р. 

Програма розвитку та 
фінансової підтримки 

галузі охорони здоров’я 
КОМУНАЛЬНОГО 

НЕКОМЕРЦІЙНОГО 
ПІДПРИЄМСТВА 

«ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ 
МЕДИКО САНІТАРНОЇ 
ДОПОМОГИ» Заводської 
міської ради на 2026-2028 

роки. 

2026-
2028 

КНП «Центр 
первинної медико-

санітарної 
допомоги» 

Заводської міської 
ради 

 

18 № 19 від 
14.11.2025 р. 

Програма забезпечення 
виконання заходів 

мобілізаційної 
підготовки, підготовки 
молоді до військової 

служби, приписки 
громадян до призовної 

дільниці, підтримки 
військових частин 

Збройних Сил України та 
інших військових 

формувань на 2026-2028 
роки. 

2026-
2028 

Відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 

 

19 № 20 від 
14.11.2025 р. 

Програма просторового 
планування Заводської 
міської територіальної 

2025-
2028 

Відділ 
комунальної 

власності, 
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громади на 2025-2028 
роки (НОВА РЕДАКЦІЯ) 

містобудування, 
архітектури, ЖКГ 

та екології 

20 № 21 від 
14.11.2025 р 

Програма придбання 
об’єктів нерухомого 
майна у комунальну 
власність Заводської 

міської територіальної 
громади на 2026-2028 

роки. 

2026-
2028 

Відділ 
комунальної 

власності, 
містобудування, 

архітектури, ЖКГ 
та екології 

 

 

21 № 22 від 
14.11.2025 р 

Програма регулювання 
чисельності 

безпритульних тварин у 
Заводській міській 

територіальній громаді на 
2026–2028 роки.

2026-
2028 

Виконавчий 
комітет Заводської 

міської ради 

 

22 № 23 від 
14.11.2025 р 

Програма підтримки 
внутрішньо переміщених 
осіб (ВПО) на території 

Заводської міської 
територіальної громади 

на 2026 – 2028 роки. 

2026-
2028 

Відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 

 

23 № 2 від 
18.12.2025 р 

Комплексна програми 
розвитку мистецтва, 
культури, туризму та 

збереження 
нематеріальної 

культурної спадщини  на 
2026-2028 роки. 

2026-
2028 

Відділ культури і 
туризму 

 

 

24 № 17 від 
28.01.2026 р 

Програма соціального і 
економічного розвитку 

Заводської міської 
територіальної громади 

на 2026-2027 р 

2026-
2027 

Виконавчий 
комітет Заводської 

міської ради за 
участю 

структурних 
підрозділів міської 

ради, інших 
органів місцевого 
самоврядування, 
підприємств та 

установ 

 

 


